Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

lle Srednio bramek powinna traci¢ w kazdym meczu druzyna, aby mie¢ 95% pewnosci, ze w 36 meczach straci przynajmniej 120 bramek, jesli

standardowe odchylenie od tej liczby wynosi 1?

Pytanie 2

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

Wyznacz gestos¢ zmiennej losowej Y=h(X) wiedzac, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (-3,0), a

h(w):{m+3’ m<—2.
—r—1, T > -2

Pytanie 3

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wyznacz dystrybuante zmiennej losowej Y=g(X) wiedzac, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (-4,4), a

z—1, r<—1
g(z) =< 2, zel-1,1].
—1—z, x>1

Pytanie 4
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wyznacz rozktady brzegowe, rozktady warunkowe, warunkowe wartosci oczekiwane i linie regresji dla wektora losowego majacego rozktad

jednostajny w czworokacie o wierzchotkach (-1,1), (1,1), (1,0) i (0,0).



